



## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## Неустанно заботиться об улучшении культурно-бытового обслуживания населения

С партийной конференции Московского района г. Ташкента

Состоялась партийная конференция Московского района города Ташкента. С отчетным докладом выступил секретарь райкома партии т. Исламов.

Доклад и выступления сосредоточили внимание на вопросах дальнейшего улучшения руководства хозяйственным и культурным строительством, партийной работе.

Промышленные предприятия Московского района досрочно выполнили план 1954 года. Однако за общими срочными показателями скрывается отставание ряда заводов и строительных трестов, имеющих место штурмовщина, выпущенные с наработкой прокладки.

— Ни один из пяти строительных трестов, расположенных на территории Московского района, не выполнил плана строительства в истекшем году, — сказал секретарь партийной организации треста «Средазгидроэнергострой» т. Кобзев. — Особенно неудовлетворительно идет жилищное строительство. Трудящиеся Московского района в истекшем году недополучили более 2600 квадратных метров жилья. Некоторые тресты не выполняют задания по строительству МТС. Между тем райком партии заинтересовалось строительством от случая к случаю, ни разу не созывал строителей, чтобы обсудить меры ускорения строительных работ.

## Мало помогают, слабо контролируют

Письмо коммуниста

действия в соответствии с ними, люди перестают быть рабами природы, покоряют

своим усилием и добром, неуклонно поднимаясь на высоты.

Однако коммунистам, самостоятельно занимающимся повышением своего идейного уровня, не легко разобраться во всех

без исключения вопросах теории. Им нужна квалифицированная помощь.

Такую помощь мог бы оказывать нам Никусский городской комитет партии. В

Никуссе имеются хорошо подготовленные

лекторы — преподаватели Кара-Калпакского педагогического института, партий-

ных и советских работников.

К сожалению, эти силы используются слабо. С начала учебного года в Никусском городском профтехучилище проходят занятия по изучению марксизма-ленинизма и по практическим вопросам. Оно почти не публикуют на своих страницах лекции и консультации, не организуют обмена опытом.

До сих пор слабым звеном в организации самостоятельной учебы коммунистов является контроль. Кое-что из коммунистов ошибочно полагает, что партийные организаций не имеют права вмешиваться в самостоятельную учебу: на то, мол, и принцип добровольности.

Эти нездоровы. Учеба в школе должна состоять из практики и теории. Им нужна квалифицированная помощь.

Республиканская газета «Советская Караганда» и «Кызыл Каракалпакстан» редко вспоминают о самостоятельной учебе коммунистов. Они почти не публикуют на своих страницах лекции и консультации, не организуют обмена опытом.

Члены КПСС, преподаватель физики Никусской средней школы имени

Сталина, им. К. Маркса, им. Ворошилова на 100 коров получено 63 тонны,

а на 100 овцематов — 57 ягнят. Скот разбазаривается.

Руководители колхозов и Ферганской

МТС проявляют неуклонное благородство и бесценность. В колхозах им. Чкалова и им. Кагановича собран план строительства очаров. Из двух запланированных свиноводческих ферм в пяти колхозах.

В колхозах района в свое время не было

проводлено заботы о заготовке кормов, сеноуборочный инвентарь стоял на усадьбе МТС. Это привело к тому, что в разные

колхозах план заготовки кормов сорван, в колхозе им. Ленина заготовлено грубых кормов 215 тонн вместо 1026 по плану,

а в колхозе им. Свердлова вместо 1485

тонн заготовлено 320 тонн.

Отсюда понятно, что в период стойлового сезона заготовка молочного скота значительно снижена на 150—200 литров.

Ферганский район — не исключение. Безотчетное отношение к земле скота проявляется и руководителями Кульбакского района.

В сельхозартели им. 20-летия Октября до сих пор скотные дворы не отремонтированы. Корма в Ферганской области не подаются. Все это не только снижает продуктивность скота, но и вызывает его отходы.

Еще хуже положение в сельхозартели «Социализм». Фермы здесь не утеплены. Продуктивность скота из месяца в

месяц снижается. Животноводы не борются за сохранность поголовья, попытавшиеся его продуктивности. Плохо подготовились к зимовке колхозы им. М. Горького и

им. К. Маркса.

Руководители Кульбакской машинно-

тракторной станции рассматривают животноводство как второстепенную отрасль общественного хозяйства. МТС не выполняет договорных обязательств по заготовке кормов и внедрению механизации на животноводческих фермах.

Сейчас на заводе развернулись социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет республики и в местные Советы. В своих беседах агитаторы призывают рабочих закрепить достигнутые успехи и на 12 процентов увеличить выпуск электрических мостовых кранов.

(УзТАГ). Б. ДЗУСОВ.

Член КПСС, преподаватель физики

никусской средней школы имени

Сталина.

На заводе развернулось социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет республики и в местные Советы. В своих беседах агитаторы призывают рабочих закрепить достигнутые успехи и на 12 процентов увеличить выпуск электрических мостовых кранов.

(УзТАГ). Б. ДЗУСОВ.

## Агитколлектив в борьбе за использование резервов производства

Группа рационализаторов ташкентского

завода «Подъемник» усовершенствовала

технологию отливки полутонных грузовых барабанов для крановых тележек. Это

предложение позволило вдвое сократить производственный цикл изготовления барабанов, дает возможность экономить за год

25 тонн чугунного литья и 12 тысяч метров

стальной проволоки.

О цепной инициативе новаторов сообщила газета «Золотая молния». Агитаторы посыпали этому событию свою беседу.

С помощью агитколлектива, который

состоит из 50 человек, партийная орга-

низация предприятия ведет настойчивую

борьбу за всенарядное использование внут-

ренних резервов. Агитаторы проводят

беседы о полном использовании рабочего

времени, о борьбе за экономию материа-

лов и высокое качество продукции, широ-

ко популяризируют достижения передови-

ков, дают возможность экономить рабочий

время на переноске грузов.

Б. ДЗУСОВ.

Член КПСС, агитатор техники

никусской средней школы имени

Сталина.

На Бухарской области намечено большое

программно-мелиоративное строительство, обеспечивающее основное потребление воды хлопчатника значительной площадью

переходящих и новых земель. Одновременно

это позволяет и значительно повысить

урожайность.

Земли Бухарской области в избытке

содержат соли в почве, отлагаются близким

стоянием грунтовых вод. Это сильно задерживает рост урожайности хлопчатника. Но в условиях орошаемого

хозяйства имеются все условия для того,

чтобы не только в корне приступать к

использованию новых земель.

Однако до сих пор в области неудовле-

творительнее ведется борьба с заболочиванием почв.

Из года в год областное управление сельского хозяйства т. Даевицкий склоняет утверждение

о том, что осенне-зимняя промышленность будто

приходит к засорению заброшенных земель.

На территории области находится опытная

станица СоюзНИИХ, привычная выраба-

тывать приемы возделывания хлопчатника в местных условиях. С этой запасной

станицы спасается неизвестно сколько

тысяч гектаров.

Если правильно организовать дело, то

при хорошей работе практорного парка

можно форсировать промышленные поливы в

сроки, бывшие для заброшенной пахоты.

Нельзя также целиком ориентироваться на промышленную земель, так как это

приведет к затяжке промышленных поливов, затягивающим земель.

Однако до сих пор нет

четких сроков проведения промышленных

поливов.

На территории области ежегодно в осен-

не-зимнее время вода не используется

колхозами, сбрасывается в коллекторы,

переполняющиеся от орошения

засоренными водами.

Если правильно организовать дело, то

при хорошей работе практорного парка

можно форсировать промышленные поливы в

сроки, бывшие для заброшенной пахоты.

Нельзя также целиком ориентироваться

на промышленную земель, так как это

приведет к затяжке промышленных поливов, затягивающим земель.

Однако до сих пор нет

четких сроков проведения промышленных

поливов.

На территории области ежегодно в осен-

не-зимнее время вода не используется

колхозами, сбрасывается в коллекторы,

переполняющиеся от орошения

засоренными водами.

Если правильно организовать дело, то

при хорошей работе практорного парка

можно форсировать промышленные поливы в

сроки, бывшие для заброшенной пахоты.

Нельзя также целиком ориентироваться

на промышленную земель, так как это

приведет к затяжке промышленных поливов, затягивающим земель.

Однако до сих пор нет

четких сроков проведения промышленных

поливов.

На территории области ежегодно в осен-

не-зимнее время вода не используется

колхозами, сбрасывается в коллекторы,

переполняющиеся от орошения

засоренными водами.

Если правильно организовать дело, то

при хорошей работе практорного парка



